



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ



В апреле 2023 в нашей школе прошла акция «Письмо солдату». Большое количество ребят приняли участие в данной акции. Со всей теплотой и любовью ребята писали письма бойцам, находящимся в зоне СВО. Каждый выразил им слова благодарности за их труд, пожелал здоровья, боевого духа и скорейшего возвращения домой!

Также учащиеся и педагоги нашей школы собрали посылки для наших бойцов, чтобы хоть немного создать теплую атмосферу для ребят, которые защищают нас в такое сложное время, чтобы каждый из бойцов мог получить частичку любви и заботы с родных мест. Желаем каждому, кто находится сейчас на защите нашей Родины, вернуться домой с Победой живым и невредимым!

Школьный пресс-центр



КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Дорогие друзья! Перед вами очередная номер газеты «Кадеты. Ru». Читайте статьи про участие наших ребят в различных мероприятиях!

Гаврилова М.С.





КАДЕТЫ. RU

«Три цвета стяга: державность, верность, героизм»

В 6 апреля 2023 года в нашей школе прошел смотр художественной самодеятельности, в котором приняли участие многие учащиеся и педагоги нашей школы. Они представили разные номера: танцы, песни, театральные постановки. Оценивали конкурс представители комитета образования. По окончании этого мероприятия жюри выделили несколько номеров для участия в гала-концерте в Доме культуры п.Карымское.

На гала-концерт под названием «Три цвета стяга: державность, верность, героизм» были приглашены кадеты нашей школы со своей визиткой и песнями, которые произвели на жюри огромное впечатление. Слаженность, дисциплинированность, сотрудничество наших ребят из ЗККК впечатляют и педагогов, и учащихся нашей школы.

Хотелось бы пожелать педагогам и ребятам дальнейшего процветания, творческих побед и различных достижений. На вас должен равняться каждый!

М.С.Гаврилова

